

2015年春季家居建材博览会

4月24日~26日与您真诚相约

□晨报记者 窦煜东

对于准备今年搬进新家的市民来说,春季装修已经到了准备开工的阶段,选家装公司、挑建材、选工人,您都准备好了吗?

家庭装修是一个多工种协调的复杂工程,准备稍有不足,就可能出现不满意的地方。房子装修涉及到的工程质量、主辅材、工人的施工工艺等,都需要市民花大量的时间去考察,这对于工作繁忙的上班族来说太难了,因此,能一站式搞定装修就是一件奢侈的事了。

博览会将为您奉上家装盛宴

四月春暖花开,家居建材市场的各种促销活动纷纷上演,随着现代人的生活水平越来越高,大家更加注重居家环境的高品质,想有一个温馨舒适的家就少不了要花费心思进行装修,哪种装修风格适合自己?什么材料适合自己的居家生活?去哪里买建材挑家装公司更放心?

别着急,等等更实惠,4月24日至26日在市会展中心广场举行的2015年春季家居建材博览会将为广大消费者奉上一场家装盛宴。本次博览会将搭建起家装公司、品牌建材和

为了让准备装修的市民能够省时、省心、省钱,由鹤壁日报社主办的2015年春季家居建材博览会将盛装开幕,届时涵盖家装公司、卫浴、瓷砖、地板、吊顶、木门、橱柜、厨卫电器、环保材料等十几个行业的产品将齐聚市会展中心广场,为鹤城市民带来一个一站式家居建材采购盛会。

消费者面对面沟通的桥梁,增进业主对各大品牌家装公司的了解与信赖。

由鹤壁日报社主办的家居建材博览会一直是想装修买建材的广大市民喜欢参加的活动,因为在这里不但能买到高品质的建材,找到性价比更高的家装公司,更重要的是还有放心的售后服务和主流媒体的全程监督,可以说是一个明明白白、开开心心选建材的好场所。并且能够让消费者集中了解家装知识,又便于货比三家,让家装风险降到最低,维护消费者的权益。

装修要想省钱 逛逛展会吧

家居建材博览会是一个综合性的众多品牌的集会,消费者能够一站式购齐装修所需要的不同档次、不同品牌的所有材料,还能享受主办方、商家现场推出的多种优惠和礼品,逛家居建材博览会已经成为许多市民装修之前必定参加的活动。

有往届逛会经验的市民称,装修要想省钱,逛逛家居建材博览会是不错的选择。因为地板、陶瓷、卫浴都会有多个品牌、不同档次的产品亮相,集中的展示需要每个商家都拿出最大的诚意,展示高品质的产品吸引消费者现场下单。此外,参加展会的商家有实实在在的优惠,如打折、特价、抽奖、优惠套餐吸引消费者的眼球。主办方为了吸引消费者,也会准备现场抽大奖等活动,这样的优惠力度在其他活动中并不多见。今年春季您如果准备装修,千万不要错过这个能省钱的好机会。

展位稀缺,需尽早锁定

每年春季的家居建材博览会已经成为市民装修的好去处,准备装修房子的市民会到展会现场去咨询一些相关的信息,或是淘一些价格优惠又有质量保障的建材,或是挑选一个合适的家装公司。往届参展商家称,报社每年举办的家居建材博览会宣传广、人气旺、参展品牌多,免去了消费者奔波于各大建材市场的劳苦,现场就可以货比三家,找家装公司、买建材。

目前,招商工作刚刚开始,许多一线品牌就开始主动预订展位,由于展位十分有限,很可能成为稀缺资源,有意参展的品牌商家请抓紧时间报名,尽早锁定展位。如果您是品牌商家中的一员,如果您对自己所经营的家居品牌有信心,如果您也想为创造鹤城人更美好的家居生活出一份力,那么请与我们联系,相信您的一个电话,或将开启一个全新的共赢平台。

届时,我们会在报名的商家中进行筛选,将我市市场上真正知名度较高、口碑好的商家纳入博览会中,并通过媒体全程监督,让消费者真正买得放心、用得省心。

招商电话:

13803923649 15139208896 13903920595

2015年 | 春季 |

家居建材博览会

【同期举办】春季房展 春季车展 第四届姻缘会暨企业大型现场招聘会

时间: 2015年4月24~26日 地点: 鹤壁市会展中心广场

我热爱生活

更爱家

家博会

给我一个高品质的家!

招商火热进行中……



招商热线 13803923649 15139208896 13903920595



扫描二维码,关注活动最新动态!

